A Shira erő tündöklése és bukása
2014-05-20, 8:43 A Shira erő a TIP teória legfontosabb kifejezése, rá épül minden.

Ez két gravitáló tömeg közti erőt fejezi ki, relativisztikusan, és nagy pontossággal. 
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 Két egyforma tömeg közt:  
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A TIP atomok közt ez az erő hat, és ezt összegezzük fel a Linrutshira modellben. 

Ennek eredménye a 0 = 4.670113129 Shira állandó, ami nem egyéb, mint 
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ahol 
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 az ismert finomszerkezeti állandó. 

Az Univerzum 6 számból épül fel, ezek: A 3 TIP állandó: m0, x0 és k0, és 3 dimenziótlan szám:

0,  és m0/me, ahol me az elektron tömege. 

Mindez a Shira erőből nagyon szépen kiadódik. Természetes igényként merült fel bennem, hogy akkor az Univerzum modellem adja vissza a Shira erőt is. Ugyanis szent meggyőződésem, hogy az Univerzum és a TIP atom felépítése ugyanaz, csak egy N3 szorzó van köztük. 

Az első próbálkozások kudarcot vallottak, mert rosszul gondolkodtam. Sztereotípiám volt, hogy F = ma, azaz erő = tömegszer gyorsulás. Ám az eredeti Newton egyenlet szerint F = 
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, és most m függ a sebességtől: 
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. Amikor az  F = ma képlettel dolgoztam, akkor azt találtam, hogy 
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, és akkor számolható a Shira sűrűség: 
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. A sűrűség negatív, ami azt jelenti, hogy
valójában a gyorsulás pozitív kell legyen, nincs mínusz előjele. 

Dimenziótlan egységekben nézve 
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, c = 1, 
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, és most a fenti sűrűségfüggvényt

kell egyenlővé tenni az Újbadacsony 
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 függvényével. A dolog azonban 
nem megy, mert a Shira sűrűség az r = r0 helyen szinguláris, és lévén r0 = 3.11 körül, ez a szingularitás meglátszana az Újbadacsony függvényen is, márpedig nyoma sincs!

Amikor rájöttem, hogy  F = 
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, új remény ébredt bennem, ám mint látjuk, ezek a remények sem teljesültek. Ugyanez a szingularitás van ugyanis itt is. De azért leírom, hogy mentem tovább. 
A Shira erő így vezethető le: 
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Hasonlóan, az Újbadacsony erőképlete így vezethető le: 
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Most a Shira erőt és az Újbadacsony erőt 
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 szerint sorbafejtjük, és a sorfejtési tagokat

egyenként egyenlővé tesszük. Kapunk végtelen sok együtthatót, melyek az Újbadacsony 

függvény A, B, C, D, E, F, G, H  . . . együtthatóinak felelnek meg. Végül az így kapott 
Újbadacsony függvényt kirajzoljuk, és ámulunk vagy szörnyülködünk rajta. Sajnos az utóbbi

történt meg valójában. Mivel csak utólag jöttem rá, hogy itt is az r0-nál levő szingularitás zavar 

be! Valami nagyon fontosat még mindig nem tudok! És csak ma jöttem rá, hogy ha a két tömeg 

nem egyenlő, akkor a képlet egész másként jön ki. Astrojan árnyékolási gravitációs teóriája egy 

érdekes lehetőséget kínál: a távolságot eseményhorizonttól mérem a középpontig, azaz
r helyett (r – r01) és (r – r02) szerepel. De ezzel most nem tudok mit kezdeni.

És most akkor lássuk, hogy  a Maple 7-tel mit végeztem! Eredmény az nyista, de a kudarcokból
is lehet tanulni. Hát ennyivel is bölcsebbek lettünk akkor . . .

> # Shira sűrűség GHI 140517 18 16 14051 07 05
> lambda0:=4.670113129;
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> k:=(lambda0-1)/3;
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> alpha:=lambda0/3;
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> A:=-alpha^2;
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> B:=A*3/2*alpha*2/1;
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> C:=B*5/3*alpha*3/2;
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> DD:=C*7/4*alpha*4/3;
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> E:=DD*9/5*alpha*5/4;
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> F:=E*11/6*alpha*6/5;
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> AA_compts:=array(1..3,1..3);
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> AA_compts[1,1]:=1;
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> AA_compts[1,2]:=1;
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> AA_compts[1,3]:=1;
[image: image33.wmf] := 

AA_compts

,

1

3

1


> AA_compts[2,1]:=evalf(1/7);
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> AA_compts[2,2]:=evalf(1/8);
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> AA_compts[2,3]:=evalf(1/9);
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> AA_compts[3,1]:=evalf(1/8);
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> AA_compts[3,2]:=evalf(1/9);
[image: image38.wmf] := 

AA_compts

,

3

2

.1111111111


> AA_compts[3,3]:=evalf(1/10);
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> with(tensor);
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> AA:=create( [-1,-1], eval(AA_compts));
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> AAinv:=invert(AA,'detAA');
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> detAA;
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> BB_compts:=array(1..3);
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> BB_compts[1]:=1-A-B-C-DD-E-F;
[image: image46.wmf] := 

BB_compts

1

2698.163018


> BB_compts[2]:=k-A-B/2-C/3-DD/4-E/5-F/6;
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> BB_compts[3]:=3/2-A/2-B/3-C/4-DD/5-E/6-F/7;
[image: image48.wmf] := 

BB_compts

3

417.0325145


> BB:=create( [-1], eval(BB_compts));
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> CC:=prod(AAinv,BB,[2,1]);
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> G:=CC[compts][1];
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> H:=CC[compts][2];
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> II:=CC[compts][3];
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> rho(x):=A/x^4+B/x^5+C/x^6+DD/x^7+E/x^8+F/x^9+G/x^10+H/x^11+II/x^12;
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> plot(rho(x),x=1..5);
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> # hát ez még sokkal rondább!
> 

> a(x):=-alpha/x^2+A/x^3+B/2/x^4+C/3/x^5+DD/4/x^6+E/5/x^7+F/6/x^8+G/7/x^9+H/8/x^10+II/9/x^11;
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> plot(a(x),x=1..5);
[image: image58.png]



> # ez egész normális.
> m0:=evalf(4*Pi*lambda0/3);
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> d(x):=int(a(x),x);
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> F1(x):=m0*a(x)/(1-d(x))^3;
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> L1:=limit(F1(x),x=lambda0*2*alpha);
[image: image64.wmf] := 
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> # hát ez már elég jó. . 
> 

> F2(x):=-m0*alpha/(x-2*alpha)^2;
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> L2:=limit(F2(x),x=lambda0*2*alpha);
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> hiba:=(L1-L2)/L2;
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> # 18.68 ppm, elég jó. 
> F2(y):=-m0*alpha*y^2/(1-2*alpha*y)^2;
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> T2:=taylor(F2(y),y=0,20);
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> aa(y):=-alpha*y^2+A*y^3+B/2*y^4+C/3*y^5+DD/4*y^6+E/5*y^7+F/6*y^8+G/7*y^9+H/8*y^10+II/9*y^11;
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> # dd(y) := 1.556704376*y+.8077761713*y^2+.7073261440*y^4+.9787535146*y^5+1.666470180*y^6+3.201985757*y^7+6.663367769*y^8-101.6728556*y^9+145.1976550*y^10-57.63729595*y^11;
> # ez így rossz, újra kell csinálni.
> dd(y) := 1.556704376*y+1.211664257*y^2+1.886203052*y^3+3.670325682*y^4+7.999056870*y^5+18.67825025*y^6+45.69166471*y^7-434.7676608*y^8+576.8233472*y^9-220.9161667*y^10;
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> FF1(y):=m0*aa(y)/(1-dd(y))^3;
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> T1:=taylor(FF1(y),y=0,20);
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> T2;
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> # y^9-nél kezd eltérni.
> # a rho(x) rhonda, de az erő jó, 18 ppm hibával. 
> plot(a(x),x=1..1.2);
[image: image79.png]Mzwmmama 17142 144 146 148 12
*




> plot(a(x),x=1..1.002);
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> beta(x):=sqrt(1-(1-d(x))^2);
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> plot(beta(x),x=1..5);
[image: image83.png]08
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> plot(d(x),x=1..5);
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> # hát ez letális sajnos. Akkor a Shira ügy megbukott egyenlőre. 7:25 
> # Valamire még rá kell jönnöm. Ez az F = m0*c^2*d/dr 1/(1-beta^2) csak egy volt a sok közt.
> 
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